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SOA uzvratila na optužbe iz Srbije.
Mario Strinavić · Saturday, November 30th, 2019

Kaznena prijava srbijanske Bezbednosno-informativne agencije (BIA) protiv hrvatskog
državljanina Nikole Kajkića  i  državljanina Srbije  Dražena Letića  zbog navodne
špijunaže u korist Republike Hrvatske, a sve po nalogu hrvatskih državnih institucija,
uključujući i Sigurnosno-obavještajnu agenciju, konstruirana je kako bi se skrenula
pozornost domaće i međunarodne javnosti s ozbiljnih afera u Srbiji, stoji u prilično
opširnom  priopćenju  koje  je  u  subotu  poslijepodne  objavila  hrvatska  Sigurnosno
obavještajna agencija (SOA).

VEZANE VIJESTI

Iz  SOA-e  poručuju  kako  konstruiranim  optužbama  na  račun  Hrvatske  srpska
obavještajna služba želi skrenuti pažnju s dvije recentne afere u Srbiji. Jedna je sumnja
u korupciju i nezakonitu trgovinu oružjem Srbije s inozemstvom, dok je druga objava
snimke u kojoj  ruski  obavještajni  časnik,  pripadnik GRU-a,  predaje novac časniku
Vojske Srbije.

– Zabrinjava nas činjenica da srbijanske sigurnosne institucije, radi prikrivanja sumnji
u kršenje međunarodnog prava te relativiziranja rada svojih političkih, sigurnosnih i
vojnih  tijela  za  interese  trećih  država,  kontinuirano  agresivno  nastupaju  prema
Republici Hrvatskoj i njezinim građanima, kao i prema saveznicima u NATO-u. Pri
tome  posebno  zabrinjava  činjenica  da  Republika  Srbija  sustavno  zlorabi  svoj
sigurnosni aparat za ometanje rasvjetljavanja sudbine nasilno odvedenih i  nestalih
osoba  tijekom  Domovinskog  rata  te  za  prikrivanje  ratnih  zločina  počinjenih  nad
hrvatskim civilima i vojnicima tijekom velikosrpske agresije na Republiku Hrvatsku,
između ostalog i optužnicama za špijuniranje u korist Republike Hrvatske. SOA će i
nadalje, u suradnji s drugim nadležnim hrvatskim tijelima, raditi na zaštiti nacionalne
sigurnosti i interesa Republike Hrvatske i njezinih građana, što uključuje i kontinuirani
rad na pronalasku osoba nestalih tijekom Domovinskog rata, navodi se u priopćenju
SOA-e.
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BIA je 28. studenog podnijela kaznenu prijavu protiv čelnika Nacionaloga sindikata
policije Nikole Kajkića i Dražena Letića zbog špijuniranja Srbije za račun hrvatske
obavještajne agencije SOA-e, objavili su srbijanski mediji.

Prijava je podnesena Višem javnom tužilaštvu u Sremskoj Mitrovici zbog postojanja
osnovane  sumnje  da  su  izvršili  kazneno  djelo  špijunaža  iz  člana  315  Krivičnog
zakonika Srbije.

U priopćenju BIA tvrdi kako su njezini djelatnici prikupili podatke koji ukazuju na
postojanje osnovane sumnje da se Dražen Letić, bivši pripadnik MUP-a Srbije, svjesno,
tajno i  organizirano,  uz materijalnu nadoknadu,  po nalozima pripadnika hrvatskih
sigurnosnih i političkih struktura, te osoba koje se nalaze u prikrivenoj službi SOA-e,
na  teritoriju  Srbije  angažirao  na  prikupljanju  informacija  koje  imaju  obavještajni
karakter,  prenošenju  istih  navedenim  stranim  obavještajnim  činbenicima,  te
poduzimanju drugih aktivnosti kojima pomaže rad hrvatskih obaveštajnih struktura, a
koje  su  usmjerene  na  ugrožavanje  nacionalne  sigurnosti  Srbije,  međunarodno-
političkih i ekonomskih interesa te zemlje.

Letića  je  hrvatska  policija  razotkrila  u  međunarodnoj  akciji  Familia,  u  kojoj  je
surađivala  i  sa  srbijanskom  policijom,  tijekom  koje  je  razbijena  mreža
narkobossa Michaela Dokovicha  optuženoga da je  organizrao krijumčarenje 600
kilograma kokaina. Dokovich je uhićen u Baselu prije ljeta, a prije dva dana je izručen
Hrvatskoj. Letić je pak bio nedostupan hrvatskim organima gonjenja, međutim uhitila
ga je prije nekoliko mjeseci srbijanska policija.

Prema neslužbenim informacijama, BIA je sada iz ladica izvadila stari slučaj uhićenja
Kajkića od prije  godinu dana.  Njega je  tada pri  pokušaju ulaska u Srbiju  uhitila
tamošnja  policija.  Kajkić  je  tada  tvrdio  da  je  maltertiran,  a  zatim  pušten.  Naši
sugovornici tvrde kako Kajkić nema nikakve veze sa SOA-om već samostalno odlazi u
Srbiju i bavi se pitanjima ratnih zločina.

U BIA-i tvrde da je Kajkić, svoje angažiranje na teritoriju Srbije provodio ilegalno,
realizirajući tajne, konspirativne i obavještajne aktivnosti, mimo postojećih procedura i
službenih kanala komunikacije i saradnje, koji postoje između policijskih i pravosudnih
struktura dvije zemlje, u vezi s istragama i procesuiranjem okrivljenih u slučajevima
počinjenih djela ratnog zločina u periodu rata u Hrvatskoj.

–  Navedeno  je  realizirao  po  nalogu  hrvatske  obaveštajne  službe  i  desničarskih
političkih  struktura  u  Hrvatskoj,  s  krajnjim  ciljem  da  se  pred  međunarodnim
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instancama dovede u pitanje sposobnost pravosudnih institucija Srbije da postupaju u
skladu sa zakonom, da se ukaže na navodni politički utjecaj na spomenute odluke
suda, te da se ugroze sigurnost, politički položaj i ekonomska stabilnost naše države,
stoji u prioćenju BIA-e. Piše: jutarnji

M.S.
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